



Zsidónegyed séta

Háttér	A 14-24 éves korosztály tagjainak zsidósággal kapcsolatos ismeretei meglehetősen hiányosak, és sok esetben téves információkra, sztereotípiákra, prekoncepciókra épülnek. A nemtudás és az előítéletes gondolkodás negatív attitűdök kialakulásához vezethet, melyek káros hatással vannak mind a kisebb közösségekre, mind pedig a szélesebb társadalomra. Ez a foglalkozás segít abban, hogy a diákok a pesti zsidóság történelmén, történetein keresztül szerezzenek ismereteket a zsidó vallásról, kultúráról és hagyományokról.
Célkitűzések	A foglalkozás célja, hogy a diákok az újonnan elsajátított ismereteiken keresztül új perspektívába helyezték az addig szerzett ismereteiket. A foglalkozás kiemelt célja, hogy a résztvevők megismerjék a zsidóság tárgyi kultúráját, a vallásos élet színhelyeit és a történelmi emlékhelyeket, s hogy mindez további kutatásra és felfedezésre inspirálja őket
Kompetenciák	A foglalkozás az alábbi kompetenciák, készségek fejlesztéséhez járul hozzá: <ul style="list-style-type: none">- Kritikus gondolkodás- Vitakultúra- Kommunikációs képességek- Elemző képesség- Ismeretszerzési képességek- Munkaszervezés, együttműködés- Innovatív gondolkodás
Foglalkozás vezetői	A foglalkozást a Haver Alapítvány önkéntes oktatói vezetik, olyan 20-30 év közötti fiatalok, akik jártasak az informális oktatás módszertanában és rendelkeznek pedagógiai alapismeretekkel is. Ezen kívül rendelkeznek háttértudással a budapesti zsidóság történelmével, illetve a történelmi zsidónegyed zsidó és nem zsidó vonatkozású helyszíneivel kapcsolatban.
Módszertan és alkalmazott módszerek	A foglalkozás az informális oktatás eszközeit használja. Az oktatók kép- és szöveganyagok segítségével, kérdések és párbeszéd útján vonják be a diákokat a közös munkába.
Foglalkozás felépítése	A foglalkozás összesen 90 percig tart és egy kb. 2 km-es úton érinti a zsidónegyed főbb látványosságait, fontosabb helyszíneit (Király utca, Gozsdu udvar, zsinagógák, emlékművek stb.)
Háttérdokumentumok, javasolt olvasmányok	Kiegészítő olvasmányok, javasolt könyvek, filmek és linkek listája, melyek az Alapítvány weboldaláról érhetőek el: haver.hu .